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令和２年（2020 年）7月 20 日 

 

滋賀県議会事務局 

議会事務局政策調査課 

 

滋賀県議会情報提供システムの再構築に係る情報提供依頼（ＲＦＩ） 

 

滋賀県では、滋賀県議会（以下「県議会」という。）の本会議等の模様をインターネット

で中継、配信するとともに、会議録の検索をはじめとする県議会の情報を「滋賀県議会ホー

ムページ（https://www.shigaken-gikai.jp/）」で提供することにより、県議会への関心を

高めるとともに、開かれた県議会の実現を目指しています。 

本情報提供依頼は、現行のシステムが令和３年度に更新時期を迎えるに当たり、次期シス

テムの検討のための情報として、具体的な機能等の内容および費用に関する情報のご提供

のほか、参考となるご意見、ご提案等をいただこうとするものです。 

１ 業務の名称 
滋賀県議会情報提供システム（以下「システム」という。）の再構築 

２ システムの再構築の目的 
現在運用しているシステムの更新時期が令和３年度となることから、次期システムに

おいて機能およびサービス等の充実を図り、滋賀県議会ホームページのアクセシビリテ

ィ向上や事務の省力化等の一層の効果を得ようとするものです。 

なお、現行のシステムは大きく分けて３つの機能（サイト管理機能・インターネット中

継機能・会議録検索機能）から構成されています。これらの機能について、個別に発注せ

ずに現行業者から１つのシステムとして一括調達していますが、次期システムでは、現行

どおり１つのシステムとして一括調達するか、機能別にシステム調達するか、比較検討し

てシステム調達します。 

３ 情報提供いただく項目等 
情報提供いただく項目および内容等については、別紙「滋賀県議会情報提供システムの

再構築に係る情報提供依頼項目書」（以下「依頼項目書」という。）を参照願います。 

４ 情報提供の様式等 
下記の内容にて情報提供（資料の提出）をお願いします。資料の様式を示しているもの

については、添付の様式により作成をお願いします。 

(1) 回答書（様式１） 
貴社名、本件連絡先および提出書類等について記載をお願いします。 
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(2) 導入実績一覧表（様式２） 
(3) 情報提供依頼項目対応表（様式３－１、３－２） 

依頼項目書に記載の機能および業務別に、貴社での提供可否（可の場合、標準機能

対応かカスタマイズ対応可などの区分も含む。）および補足事項（意見、提案を含む）

について情報提供をお願いします。 

(4) 参考価格内訳書（様式４） 
様式の記載項目に従い記載をお願いします。様式の項目別に記載することができ

ない場合は、その旨記載いただき、適宜修正を行い記載していただいても結構です。

また、ハードウェアの構成や性能等の違いにより、複数の費用パターンを提案いただ

いても結構です。その場合、理由等の資料も合わせて提出願います。 

(5) その他のご意見、ご提案（様式５） 
様式３－１、３－２に記載いただいた以外に、ご意見、ご提案がありましたら、内

容ごとに記入をお願いします。提出は任意となります。また、内容の補足資料があり

ましたら添付をお願いします。 

(6) 参考情報及び提案資料（様式なし） 
以下で提供可能な情報について、提出をお願いします。様式、体裁、ページ数等は

問いません。提出は任意となります。 

① 機器およびネットワーク構成（各機能を実現する機器の構成等） 
② 構築体制、運用保守体制（関係企業を含む） 
③ 機能、サービス等の内容 
各機能等の画面イメージ、処理の流れ等も含めます。パンフレットでも結構です。 

④ その他 
システムおよびシステム更新の目的に照らして有効と考えられる内容がありま

したら、情報提供等をお願いします。 

５ 提出方法 
提案書類は以下により作成・提出してください。 

(1) 書類 
・ ２部作成し、末尾の本件連絡先へ持参または郵送にて提出をお願いします。提出

書類は各部を個別封筒への封入またはファイルへの綴じ込みを行うなど、識別で

きる状態としてください。 

・ 郵送にて送付の場合は提出物全体の封書の表に「滋賀県議会情報提供システム

RFI 回答書在中」と朱書きしてください。 

・ 用紙サイズは原則Ａ４版としてください。図面等で止むを得ない場合に限りＡ３

版用紙を使用してもよいが、提出時は折り込み、Ａ４サイズに統一してください。 

・ 両面印刷を極力行い、省資源化に努めてください。 

・ 提出いただく書類の記載は日本語とし、通貨単位は「円」でお願いします。 
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(2) 電子媒体 
・ (1)の書類について、印刷物のほか、全ての原稿データと、当該データより生成さ

れた PDF 形式のファイルを CD-R に保存し、提出してください。 

・ 原稿データは、Microsoft Office 2010 以降（Word、Excel または PowerPoint）

のデータ形式（.docx、.xlsx、.pptx）にしてください。 

・ ラベルには、件名「滋賀県議会情報提供システム RFI 回答書」、会社名、提出年

月日を記載すること。また、複数に分かれる場合は総数と番号を付与すること。 

・ 保存時のディレクトリ構成、ファイル名等は特に規定しないが、目的のファイル

を簡易に識別できるよう配慮すること。また、構成、ファイル名の注釈を記載し

たテキストファイルを保存すること。 

 

６ 受付期限 
令和２年８月６日（木）17 時までとします。 

７ 本件に係る質問 
(1) 提出方法（提出先） 

メールにて末尾の本件連絡先のメールアドレスへ送付願います（電話、対面での質

問は受け付けません）。様式は任意とし、メール本文への質問の記載も可とします。

メールの件名を「滋賀県議会情報提供システム RFI 質問（会社名）」としてください。 

(2) 受付期限 
令和２年８月３日（月）９時までとします。 

(3) その他 
質問に対する回答については、質問者（質問送付のメールアドレス）へのみ返信さ

せていただきます。（質問、回答の内容について、県以外に提供することはしません。） 

８ 配布資料について 
県からは付した本書及び依頼項目書等の資料については、本情報提供依頼に対する回

答作成にのみ利用してください。 

９ 提供情報について 
・ 提供いただきました情報につきましては、導入に向けた検討の資料として活用させて

いただきます。 

・ 提供いただきました情報につきまして、質問およびより詳細な情報の提供を依頼させ

ていただくことがありますので、その際にはご協力をお願いします。 

・ 追加による情報提供も含め、本情報提供依頼に関する情報提供に関わる費用について

は、すべて情報提供者においてご負担をお願いします。 

・ ご提出いただきました資料は返却しません。また、今後の内部での検討のため、全部 
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または一部を必要部数コピーさせていただくことがありますので、ご了承ください。 

・ 本情報提供依頼への参加・不参加によって、今後予定する滋賀県議会情報提供シ

ステムの更新に係る入札の参加条件および落札者決定に対する有利・不利はあり

ません。 

１０ 本件連絡先 
滋賀県議会事務局議会事務局政策調査課（担当：福野） 

住所 〒520-8577 滋賀県大津市京町四丁目 1-1 

電話 077-528-4094 

メールアドレス gikai@pref.shiga.lg.jp 

 

以上 


